

夫妻都是残疾人 妻子罹患癌症 残疾夫妻期盼好心人相助

帮办

2024年3月7日 星期四
责任校对 朱静

责任编辑 刘张园婧

本报讯(记者 张婧)“为了筹钱,我把家里能变卖的都卖了,还借了12万元的外债,希望大家帮帮我,让我们渡过难关。”日前,献县商林乡礼村的村民曲连振向本报记者求助:他和妻子柴兰芬都是残疾人,平日靠摆摊修理东西维持生计。4个月前,柴兰芬被确诊患上宫颈癌,花光了家里所有积蓄。

曲连振身高1.2米,一只手三指黏连;妻子柴兰芬是视障人士。平日里,曲连振修理自行车、电动车,也修理锅碗瓢盆、拉锁、腰带等日常用品,依靠手工艺的微薄收入,支撑着整个家。虽然生活清贫,但夫妻俩感情却很好。

2023年11月,柴兰芬感到身体不适,到医院检查后,被确诊为宫颈癌。在曲连振的陪伴下,柴兰芬在市人民医院进行

了手术。术后,为了进一步治疗,她又两次入院(右图)。手术和两次入院治疗,让本就贫困的家庭雪上加霜。

为了给妻子治病,曲连振四处借钱,随后又开始变卖家产,目前已经欠下了12万元的债务。柴兰芬现在仍在住院治疗,后续接受治疗还需要很大的花费。

“我俩都是残疾人,平时的收入只能勉强维持日常生活所需,没有什么积蓄。妻子陪伴我这么多年,我必定会倾尽全力救她,希望爱心人士能伸出援手帮帮我们,让我的妻子能继续接受治疗,帮我们渡过难关。”曲连振哽咽着说。

(如果您想帮助曲连振、柴兰芬夫妇,请与本报或他本人联系。电话:3155686 15512785460。)



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居清扫楼道

市民郭欣:我是新华区铁路新村的住户,我们单元二楼住着一位老太太,是个热心人。最近几天,我经常在上下班的时候,看到她在单元门口和楼道里打扫卫生,单元楼里被她打扫得挺干净。借晚报感谢这位默默做好事的老人。

热心人送还保温杯

市民李玉霞:前天早晨,我到市人民公园锻炼身体。临走的时候,将一个白色保温杯落在了公园的木凳上。我走到公园门口存车处,在整理东西的时候才发现,随后返回寻找。这时,看到一位50多岁的男同志正拿着我的保温杯,到处询问:“是谁落下的杯子?”我赶紧上前认领。想通过晚报感谢这位热心的男士。
(以上稿件由张婧整理)

邮政小区

多个井盖塌陷不安全

孔雀城社区:正多方协调,随后进行维修

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看料更多

市区黄河路邮政小区内,有多个井盖损坏塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】日前,市民张女士向本报帮办记者反映,市区黄河路邮政小区院内,有多个井盖损坏塌陷。

“这几个损坏的井盖在楼宇间的小路上,给居民出行带来不便,存在很大的安全隐患。希望相关部门尽快将损坏的井盖修好。”张女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区黄河路邮政小区9号楼西侧小路上,找到了塌陷的井盖(左图)。

记者看到,邮政小区9号楼西侧小路中间,分别有3个井盖损坏塌陷,其中一个井盖已经完全掉到排污渠中。旁边一个排污渠的铁篦子也塌陷了,铁篦子斜插在排污口。

顺着小路往南10多米,还有一个井盖也已塌陷,井口周围用于加固井盖的水泥层已经松动。

“这几个井盖都在路中间,平日机动车来回碾轧,把井盖轧坏了。现在居民每天出入不方便,希望相关部门尽快把井盖修好。”小区居民王先生说。

【相关部门】就此事,记者联系了运河区南湖街道办事处孔雀城社区。社区相关负责人表示,对于居民反映的邮政小区内井盖损坏的情况,社区已召集居民代表进行了商讨,现在正与多部门进行协调,随后将对损坏的井盖进行维修。



为深入开展“四个全民”活动,日前,新华区东大街街道办事处铁路三角线社区在石化小区召开“友邻善治”议事会。议事会上,大家围绕小区自行车棚内杂物堆积、飞线充电等问题纷纷提出自己的建议。
周乐 张婧 摄

创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

中国二十二冶集团投融资事业部 沧州市新北城市更新有限公司开展敬老暖心行动

为大力弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,日前,中国二十二冶集团投融资事业部沧州市新北城市更新有限公司联合共青团新华区委,组织青年志愿者开展了“弘扬雷锋精神,敬老暖心服务”主题活动,一同前往慧享福康养中心慰问老人。

来到慧享福康养中心,青年志愿者将

牛奶、水果等慰问品分发给老人,老人脸上洋溢着开心的笑容。随后,有的志愿者拿起扫把、抹布,认真地为老人打扫房间,清洗和整理内务;有的坐在桌前,陪老人下象棋、打麻将,欢声笑语,一片祥和。大家发现康养中心的门口还有不少积雪,便主动拿起工具清扫,希望能为老人们在更好的环境中颐养天年贡献一份自己的力量。

这次活动中,“老”与“新”的交流与陪伴,不仅帮助了老人,还触动了青年员工的心灵。雷锋精神是中华民族宝贵精神传承,新时代更赋予了青年员工不一样的社会责任与担当。公司青年突击队将秉承着新时代的雷锋精神,用实际行动践行“拼搏、进取、担当、奉献”的企业精神,为城市新发展贡献青年力量。

谢佳怡

讲文明树新风 公益广告

童心向党

小脸蛋儿红彤彤,
大花儿黄灿灿;
春风笑脸两相问,
只因阳光在心中!
晓玲



沧州市精神文明建设委员会 宣

